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ze zastupitelstva a rady města

Zastupitelstvo města na svém 19. zasedání dne 10. 12. 2025

RADA MĚSTA HORNÍ CEREKEV NA SVÉM 46. ZASEDÁNÍ DNE 18. 11. 2025

slovo místostarosty	
Vážení spoluobčané, máme za se-

bou adventní čas, čas setkávání, zklid-
nění a sdílení dobré nálady. Myslím si, 
že se v našem městě podařilo vytvořit 
krásnou sváteční atmosféru, která při-
nesla radost malým i velkým a to pře-
devším díky obětavé práci a nasazení 
mnoha lidí.

Dovolte mi proto upřímně poděkovat 
všem, kteří se podíleli na přípravě i sa-
motném průběhu adventních akcích. 
Mé poděkování patří organizátorům, 
zaměstnancům města, základní škole, 
mateřské škole, místním spolkům, dob-
rovolníkům, účinkujícím a všem dalším, 
kteří se podíleli na přípravě a  realiza-
ci akcí, protože díky nim jsme si moh-
li společně užít slavnostní rozsvícení 
vánočního stromečku, oblíbenou akci 
Peklo, vystoupení Slavíků z Horní Cere-

kve, koncert kapely Zvláštní režim, ad-
ventní koncert Musica Dolce Vita, před-
stavení Divadla přes kopec, vánoční 

diskotéku, tradiční Štěpánský běh a po 
celou dobu adventu i  vánoční stezku 
kolem nazdobených stromečků. Každá 
z těchto akcí měla své kouzlo a přispě-
la k tomu, že advent v našem městě byl 
skutečně výjimečný.

 Do nového roku bych Vám všem 
chtěl popřát především pevné zdra-
ví, osobní spokojenost, klid, pohodu 
v rodinách a úspěch v osobním i pra-
covním životě. Přeji nám všem, aby byl 
nadcházející rok naplněn vzájemným 
respektem, spoluprací a chutí společ-
ně rozvíjet naše město.

Děkuji Vám za vaši přízeň a těším se 
na další společná setkání v novém roce.

S úctou
Jiří Ježek

místostarosta H. Cerekve

 • schválilo program jednání doplněný 
o  bod týkající se poruchovosti vodo-
vodu v Zadních Polích
 • vzalo na vědomí stížnost na ředitel-
ku školy včetně souvisejících vyjádření, 
ZM ukládá vedení školy povinnost sdě-
lit přijatá a plánovaná opatření do polo-
viny ledna a zároveň apeluje na vedení 
školy a metodika prevence, aby nepro-
dleně zahájili řešení situace v  deváté 
třídě a přijali odpovídající opatření
 • vzalo na vědomí přehled hospodaře-
ní města za období leden-listopad 2025

 • schválilo plán inventarizace majetku 
města k 31. 12. 2025
 • schválilo rozpočtové provizorium na 
rok 2026
 • schválilo harmonogram přípravy 
rozpočtu města na rok 2026
 • schválilo uzavření dohody o prove-
dení práce na zápis do kroniky místní 
části Turovka za rok 2025
 • schválilo obecně závaznou vyhláš-
ku města Horní Cerekev o místním po-
platku za obecní systém odpadového 
hospodářství s účinností od 1. 1. 2026 

 • odložilo projednání obecně závazné 
vyhlášky o  nočním klidu na příští za-
sedání
 • přijalo opatření k  nápravě zjištění 
z  dílčího přezkoumání hospodaření 
města za rok 2025
 • projednalo žádost o zřízení Památ-
níku Josefa Šejnosta, město v součas-
nosti nedisponuje vhodným objektem
 • pověřilo starostku města k zajištění 
opravy poruchy vodovodu v  Zadních 
Polích, další postup rozhodne Rada 
města

•	 vzala na vědomí účetní závěr-
ku Základní školy Horní Cerekev 
k 30. 9. 2025 a přehled čerpání pro-
vozního příspěvku
•	 vzala na vědomí účetní závěr-
ku Mateřské školy Horní Cerekev 
k 30. 9. 2025 a přehled čerpání pro-
vozního příspěvku
•	 projednala výsledky šetření České 

školní inspekce na ZŠ Horní Cerekev 
a vyjádření ředitelky školy; uložila ředi-
telce předložit přijatá nápravná opat-
ření, Vzhledem k tomu, že ČŠI shleda-
la stížnost jako důvodnou a s ohledem 
na další stížnosti rodičů RM upravuje 
výši platového výměru paní ředitelky 
a  to tak, že odebírá osobní příplatek 
s účinností od 1. 12. 2025. 

•	 pověřila starostku města vyhláše-
ním záměru propachtovat pozemek p. 
č. 1542/42 v k. ú. Horní Cerekev
•	 souhlasila s vyhlášením výběrové-
ho řízení na pořízení požárního přívě-
su pro hašení
•	 schválila znění darovací smlouvy 
č. DS 2025/6 a  poskytnutí finanční-
ho daru ve výši 20 000 Kč na výrobu 
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HORNOCEREKVICKÝ ZPRAVODAJ

dvou kusů Batelaviček
•	 schválila bezplatný pronájem kul-
turního domu ZŠ Horní Cerekev za 
účelem konání vánočního setkání žá-
ků, rodičů a veřejnosti
•	 vzala na vědomí výpověď nájemní 
smlouvy nebytových prostor (řeznic-

tví) na adrese Březinova 398
•	 schválila prodloužení nájemní 
smlouvy k  bytu na adrese Březinova 
234 na dobu neurčitou
•	 souhlasila s  poskytnutím finanční-
ho příspěvku na podporu veřejné ak-
ce „PEKLO“ do výše 10 000 Kč

•	 schválila znění dodatku ke smlou-
vě o zajištění sběru a likvidace komu-
nálních odpadů pro rok 2026
•	 schválila uzavření Mateřské ško-
ly Horní Cerekev v  době vánočních 
prázdnin od 22. 12. 2025 do 2. 1. 2026

•	 schválila střednědobý výhled roz-
počtu ZŠ Horní Cerekev na období 
2027–2028
•	 schválila střednědobý výhled roz-
počtu MŠ Horní Cerekev na období 
2027–2028
•	 schválila rozpočet ZŠ Horní Cere-
kev na rok 2026
•	 schválila rozpočet MŠ Horní Cere-
kev na rok 2026
•	 souhlasila s  vyplacením celoroční 
mimořádné odměny ředitelce MŠ ve 
výši 100 000 Kč z prostředků MŠMT
•	 schválila uzavření smlouvy 
o  smlouvě budoucí o  zřízení věcné-
ho břemene k pozemku p. č. 2597/23 
v k. ú. Horní Cerekev
•	 schválila bezplatné zapůjčení pro-
stor kulturního domu Domovu Jeřabi-
na Pelhřimov za účelem muzikoterapie
•	 rozhodla využít nabídky společ-
nosti Sompo, a.s. na na zavedení svo-
zu a likvidace oděvů a textilu v rámci 
poplatku na občana, souhlasí s náku-
pem usměrněného počtu kontejnerů 
dle počtu obyvatel, tj.: 5 ks za cenu 
7000 s DPH 
•	 schválila dokumenty kalkulace ce-
ny vody pro Horní Cerekev a  místní 
části v členění jednotlivých nákladů na 
rok 2026, cena vodného+ stočného 
v Horní Cerekvi bude činit 28+28 Kč 

bez DPH a v místních částech 28+16 
Kč bez DPH na rok 2026
•	 schválila cenovou nabídku a   ob-
jednává probírky lesních porostů 
o  objemu do 550 m3 v  obecních le-
sích od firmy Scarpia, IČ: 06701141 za 
cenu do 500 000 Kč bez DPH. 
•	 schválila prodloužení nájemní 
smlouvy k bytu na adrese nám. T. G. 
Masaryka 145 na dobu neurčitou
•	 schválila uzavření pachtovní 
smlouvy na pozemek p.č. 1540/42 
v k.ú. Horní Cerekev od 1. 1. 2026 na 
dobu 10 let, tj. do 31.  12. 2035, S vý-
ší pachtovného 15 001,– Kč/rok. Rada 
města stanovila Potápěčskému spol-
ku Pelhřimov, poplatek za užívání po-
zemku p.č. 1542/42 v k.ú. Horní Cere-
kev v roce 2025 ve výši 10 000,– Kč. 
•	 vzala na vědomí usnesení Zastupi-
telstva města týkající se řešení poru-
chy vodovodu v Zadních Polích
•	 vzala na vědomí zprávy finanční-
ho výboru o  finanční kontrole v  pří-
spěvkových organizacích města, v ZŠ, 
v MŠ a o kontrole na MěÚ Horní Cere-
kev. RM bere na vědomí dílčí zprávu 
o kontrole kontrolního výboru v měst-
ské knihovně v Horní Cerekvi. 
•	  schválila uzavření smlouvy o spo-
lupráci na projekt „Umění spojuje“
•	 vzala na vědomí dokument, kte-

rý obsahuje přehled přijatých opatře-
ní k nápravě v souvislosti se zjištěními 
při šetřením ČŠI na ZŠ v Horní Cere-
kvi dne 7. 10. 2025. Dokument byl vy-
pracovaný dne 3. 12. 2025 ředitelkou 
školy p. Mgr. Miroslavou Kolářovou.
•	 schválila přesun finančních pro-
středků v rozpočtu Mateřské školy na 
rok 2025
•	 pověřila starostku města rozšíře-
ním volné živnosti města v souvislosti 
se zahájením provozování vodovodů 
a kanalizací o obor 43
•	 důrazně doporučila na základě 
uvedených skutečností rodičů dětí 
a dalších informací zmíněných na jed-
nání ZM dne 10. 12. 2025 zrušení ko-
munitních kruhů v 9 třídě.   Informaci, 
jak vedení školy přistoupilo k proble-
matice komunitní kruhů RM požadova-
la v  termínu do 24 hod. od obdržení 
tohoto usnesení.RM žádala v termínu 
do 16.12 2025 informaci, jak metodik 
prevence a vedení školy bude praco-
vat se skutečnostmi, které zazněly na 
jednání ZM dne 10. 12. 2025.RM pově-
řila starostku města uvedené skuteč-
nosti probrat s paní psycholožkou, ná-
sledně informovat RM. RM na základě 
informací od p. psycholožky požáda-
la, aby proběhla konzultační schůzka 
p. učitele Drbala a p. psycholožky.
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INFORMACE Z RADNICE

MALÁ STATISTIKA EVIDENCE OBYVATEL NAŠEHO MĚSTA ZA ROK 2025
Počet obyvatel Horní Cerekve a  je-

jích místních částí se oproti roku 2024 
nepatrně snížil. K 31. 12. 2025 zde trvale 
žilo 1690 obyvatel, což je o 22 obyvatel 
méně než v roce předchozím. Největší 
zastoupení obyvatel má Horní Cerekev, 
následuje Hříběcí, Těšenov, Chrástov 
a Turovka. 

Celkem se narodilo 12 dětí, prvním 
občánkem roku 2025 byl Marek Váňa. 
Z nových přírůstků se mohly těšit i míst-
ní části. Hříběcí se rozrostla o dva no-
vé občánky, zatímco Těšenov a Turovka 
přivítaly po jednom novém obyvateli. 

Při pohledu na věkové složení oby-
vatel je vidět, že největší skupinu oby-
vatel tvoří lidé v produktivní věku. 

Celkem byla na území naší obce uza-
vřena tři manželství. Tento údaj však od-
ráží spíše měnící se životní styl a skuteč-
nost, že mnoho párů dnes volí společ-
nou cestu bez svatebního obřadu. Dů-
ležité je, že v obci vznikají nové rodiny.

Nejstarší občankou i nadále zůstává 
paní Vlasta Vítková, která v roce 2025 
oslavila úctyhodné 97. narozeniny.

Ať už se jedná o nové občánky, vzni-
kající rodiny nebo naše nejstarší obyva-

tele, Horní Cerekev v  roce 2025 opět 
potvrdila, že je místem plným života a li-
dí všech generací.

Zajímavostí je skutečnost, že nej-
mladší občankou města se dne 14. listo-
padu stala Vendulka Vítková, která se 
narodila Zuzaně a  Tomášovi Vítkovým 
z Turovky. Doma se na novou sestřičku 
těšil o tři roky starší bráška Vašík a tatín-
kovi přinesla Vendulka skutečně výji-
mečný dárek – narodila se totiž přesně 
v den jeho narozenin.

Zajímavou rodinnou vazbou je také 
fakt, že nejstarší občankou Horní Cere-
kve je Vendulčina prababička paní Vlas-
ta Vítková, pro kterou je Vendulka již 
šestým pravnoučetem. Tato skutečnost 
krásně symbolizuje propojení generací 
v našem městě.

 Ludmila Červenková

Aktuální počet obyvatel k 12.01.2026 Počet obyvatel podle věku

Horní Cerekev 1307

Hříběcí 222
Turovka 19
Těšenov 79

Chrástov 63

Narození 12
Uzavřená manželství 3
Přihlášení k TP 33
Zemřelí 26

Věk Počet obyvatel
0-9 148

10-19 162
20-29 178
30-39 193
40-49 254
50-59 259
60-69 200
70-79 203
80-89 84
90-99 9

•	 V termínu od 1. 3. 2026 do 31. 3. 2026 budeme vybírat POPLATKY za:
•	 Komunální odpad – 1.000 Kč za osobu a dále 1.000 Kč za rekreační 

objekt/byt/dům 
•	 Poplatek za psa – 150 Kč, za každého dalšího 300 Kč, částku 100 Kč  

je stanovena pro občany nad 65 let.
Poplatky je možno zaplatit v  hotovosti na finančním oddělení města 
Horní Cerekve nebo převodem na bankovní účet města. Číslo účtu je: 
3227120369/0800, platbu označte variabilním symbolem složeným z ná-
sledujících údajů:
Číslo účtu je: 3227120369/0800, platbu označte variabilním symbolem 
složeným z následujících údajů:
XX je označení místní části – 00 Horní Cerekev, 10 Hříběcí, 20 Turovka, 
30 Těšenov, 40 Chrástov
YYY je číslo popisné plátce,  ZZZZ je označení platby poplatku – 1340 po-
platek za odvoz odpadu, 1341 poplatek za psa
Do poznámky napište (pro lepší evidenci) počet osob, za které platíte, 
a příjmení. V případě platby na účet města si na finančním oddělení pouze 
vyzvednete známku na popelnici.

Informace z finančního oddělení

Platba vodného a stočného bude 
v Horní Cerekvi probíhat během 
měsíce února - na základě ode-
čtů vodoměrů. Vystavená faktu-
ra Vám bude doručena. V  míst-
ních částech fakturace již proběh-
la v měsíci prosinci.
Fakturu můžete zaplatit v  hoto-
vosti na finančním oddělení měs-
ta Horní Cerekve nebo ji můžete 
zaplatit převodem na bankovní 
účet města. 
Číslo účtu: 3227120369/0800, 
variabilní symbol je č. faktury.

Platba vodného 
a stočného 
za rok 2026

Cena vodného a stočného 
pro rok 2026

Horní Cerekev: 
vodné… 28 Kč + 12% DPH
stočné… 28 Kč + 12% DPH
Místní části: 
vodné… 28 Kč + 12% DPH
stočné… 16 Kč + 12% DPH
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Pokračování investičních akcí v obci

Nové vánoční prvky obohatily advent 

Příznivé počasí umožnilo pokračo-
vat v realizaci investičních akcí na úze-
mí obce. Byla dokončena 1. etapa re-
vitalizace zatopeného kamenolomu, 
která zahrnovala zpevnění parkovací 

plochy. Dále byla opravena komuni-
kace u hřiště v Hříběcí a dokončena 
oprava kamenné zdi včetně osazení 
koncového zábradlí podél chodníku 
mezi mateřskou a základní školou.

Poslední listopadovou neděli se 
Horní Cerekev rozzářila vánoční at-
mosférou. Cestou k  vánočnímu stro-
mu se návštěvníci mohli zastavit u no-
vé zvoničky a  zazvonit si pro štěstí 
nebo obdivovat nový betlém. Zvonič-
ku a přístřešek na betlém vyrobil pan 
Martin Jelínek z  Těšenova, postavy 
i další prvky betlému zhotovil pan Ja-

roslav Hlaváček z Batelova. Jejich prá-
ce si zaslouží velké uznání – obě díla 
jsou provedena s citem pro detail, ře-
meslnou precizností a krásně zapadla 
do prostředí města.

Světelný rám, u  kterého si bylo 
možné pořídit památeční fotografii, 
vznikl díky šikovnosti zaměstnanců 
místního hospodářství, nasvícení pak 

zajistil místostarosta pan Ježek. Tyto 
nové prvky příjemně doplnily advent-
ní výzdobu a přispěly k vytvoření milé 
a slavnostní atmosféry.

Poděkování patří všem, kteří se svým 
umem, prací i nápady podíleli na oboha-
cení veřejného prostoru a pomohli vy-
tvořit místo, kde se lidé mohli na chvíli 
zastavit a naladit se na blížící se Vánoce.

Jsme rádi, že se obec díky těmto 
krokům dále rozvíjí a zvyšuje se bez-
pečnost i komfort pro obyvatele.

INFORMACE K PŘÍPRAVĚ OPTICKÉ SÍTĚ V HORNÍ CEREKVI
V Horní Cerekvi bude v měsících led-

nu a únoru probíhat zjišťování zájmu ob-
čanů o připojení nemovitostí k optické 
internetové síti společnosti CETIN. Tu-
to činnost zajišťují zástupci společnosti 
O2, kteří budou obyvatele kontaktovat 
a předkládat jim příslušné dokumenty.

Město Horní Cerekev je o celé zá-
ležitosti informováno, jelikož se jed-
ná o součást přípravy modernizace sí-
tě elektronických komunikací ve vlast-
nictví společnosti CETIN. Dle informací 
poskytnutých zástupci společnosti CE-

TIN je v rámci této modernizace pláno-
váno zřízení domovní optické přípojky 
pro budoucí využití na náklady společ-
nosti CETIN, tedy bezplatně a bez dal-
ších závazků pro majitele nemovitostí. 
Zároveň se nejedná o povinnost využí-
vat služby společnosti O2.

Souhlas se zpracováním osobních 
údajů je dobrovolný a slouží pouze k pří-
padnému oslovení po zřízení přípojky.

Zástupci společnosti O2 jsou povin-
ni se prokázat identifikační visačkou se 
jménem a fotografií.

V zájmu transparentnosti město Hor-
ní Cerekev zveřejnilo na svých webo-
vých stránkách dokumenty poskytova-
né společností CETIN. Doporučujeme 
občanům, aby si tyto dokumenty porov-
nali s materiály předkládanými zástupci 
společnosti O2.

V  případě zjištění jakýchkoliv ne-
srovnalostí mohou občané kontakto-
vat starostku města, která bude tyto 
podněty dále řešit se zástupci společ-
nosti CETIN.
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Informace k provozu užitkového vodovodu v lokalitě Zadní Pole
V posledních letech se město opa-

kovaně zabývalo technickým stavem 
rozvodu užitkové vody v  místní části 
Těšenov  – samota Zadní Pole. Pova-
žujeme proto za důležité občany ote-
vřeně informovat o  aktuální situaci 
a dalším postupu města.

Jedná se o  přibližně 50 let sta-
rý rozvod užitkové (nikoli pitné) vody 
z povrchového zdroje, který byl vybu-
dován v  70. letech minulého století. 
Vodovod je dlouhý zhruba 1,5 km a při 
funkčnosti zásobuje celkem 7 nemo-
vitostí, z toho 3 trvale obývané (cca 12 
osob) a  4 rekreační objekty. Vlastní-
kem vodovodu ani pozemků, na kte-
rých je uložen, město není a  stavba 
není právně evidována.

Technický stav a provoz
Protože vodovod byl nekvalitně 

a  neodborně proveden, je nyní ve 
špatném technickém stavu a vykazu-
je časté poruchy, které se na přelomu 
roků 2025/2026 vystupňovaly, kdy 
od listopadu do současnosti došlo již 
ke čtyřem poruchám, jejichž opravy si 
vyžádaly náklady přesahující 100 tisíc 
Kč, přičemž tyto zásahy přinášejí pou-
ze krátkodobé řešení. 

Další problém je, že samotný zdroj 
vody je v posledních letech vzhledem 
ke klimatickým změnám, menšímu ob-
jemu srážek přetrvávajícím suchům 
méně vydatný a v letním období, kdy 
rozvod vody využívají i rekreanti často 
nestačí pokrýt spotřebu.

Ekonomické a právní souvislosti
Více jak dvacet let, vzhledem ke 

skutečnosti, že vodovod rozvádí pou-
ze užitkovou vodu, nebylo vybíráno 
vodné, a  tedy nevznikaly žádné pro-
středky na jeho obnovu či systematic-
kou údržbu. Orientační odhad nákla-
dů na rekonstrukci se pohybuje kolem 
2 milionů Kč, přičemž by se jednalo 
o investici do cizího majetku na cizích 
pozemcích.

Zároveň je nutné uvést, že pod-
le zákona č. 274/2001 Sb., o vodovo-
dech a kanalizacích pro veřejnou po-
třebu, se povinnosti obce vztahují na 
veřejné vodovody pro dodávku pitné 
vody širšímu okruhu obyvatel. Tento 
rozvod užitkové vody, který ani není 
v  majetku města, tyto podmínky ne-
splňuje. Město proto nemá zákonnou 
povinnost zajišťovat jeho provoz ani fi-
nancovat jeho obnovu.

Další postup města
Město postupuje v souladu se zása-

dou řádného hospodáře a po vyhod-
nocení technických, právních i ekono-
mických aspektů dospělo k závěru, že 
neexistuje dlouhodobě udržitelné ře-
šení, které by bylo možné z obecních 
prostředků realizovat.

Z tohoto důvodu bude město zajiš-
ťovat pouze nezbytné opravy nutné 
k základnímu provozu nejdéle do kon-
ce dubna roku 2026, a to s ohledem 
na bezpečnost a  překlenutí zimního 
období. Následně již nebude možné 
další opravy ani provoz tohoto vodo-
vodu ze strany města zajišťovat.

Doporučení pro dotčené vlastníky
Jsme si vědomi, že tato situace ne-

ní pro dotčené obyvatele jednodu-
chá. Zároveň je však nutné připome-
nout, že problém je znám dlouhodo-
bě a většina vlastníků si již v minulosti 
realizovala vlastní záložní zdroje vody. 
S ohledem na výše uvedené proto do-
poručujeme zbývajícím vlastníkům, aby 
v dostatečném předstihu zvážili zajištění 
vlastního zdroje vody, který jim poskytne 
stabilní a dlouhodobě nezávislé řešení.

Rada města

www.hornicerekev.cz mesto.hornicerekevMěsto Horní Cerekevsledujte 
nás
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dění ve městě

Vánoční tvoření plné pohody a kreativity

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu v Horní Cerekvi

Sobotní vánoční tvoření proběhlo v příjemné a klid-
né atmosféře a neslo se v duchu blížících se svátků. 
Účastníci si vyzkoušeli výrobu klasických vánočních 
ozdob i  novinek, mezi které patřil dřevěný sněhulák 
a roztomilý skřítek. Fantazii se meze nekladly a vznikla 
řada krásných a originálních výrobků.

Velkým lákadlem byla také nabídka na baru – nej-
větší úspěch sklidila horká čokoláda se šlehačkou 
a perníčkem. Bylo možné navštívit obchůdek s boha-
tým sortimentem dekorací a svíček.

Pro děti byla připravena detektivní hra, při které pá-
traly po zloději vánočního cukroví. Do řešení se s nad-
šením zapojili i rodiče. Úspěšní řešitelé si odnesli slad-
kou odměnu.

Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli, i všem ná-
vštěvníkům, kteří přišli a  pomohli vytvořit příjemnou 
vánoční atmosféru.

 Nela Lajtkepová

První adventní setkání u  vánoční-
ho stromu je v Horní Cerekvi krásnou 
a oblíbenou tradicí, která každoročně 
přivádí dohromady malé i  velké oby-
vatele města. Ani letos tomu nebylo 
jinak – společné zastavení v předvá-
nočním čase přineslo radost, slavnost-
ní atmosféru i pocit sounáležitosti.

Slavnostní setkání zahájila pa-
ní starostka Vaňková společně s  pa-
nem farářem Bráchou. Příjemnou ad-
ventní atmosféru navodil živý Betlém 

v podání dětských ochotníků ze spol-
ku NEXPA a  vystoupení dětí ze sbo-
ru Rozbitý drát pod spolkem Cerekvá-
ček, které potěšilo všechny přítomné. 
Po vystoupeních se všichni společně 
zapojili do slavnostního odpočítávání 
od deseti k nule – a v ten okamžik se 
rozzářil náš vánoční strom.

Pro návštěvníky byl na faře připra-
ven tradiční dětský jarmark. U vánoč-
ního stromu čekalo drobné občerstve-
ní v podobě teplého čaje, svařeného 

vína a domácích dobrot, jejichž přípra-
va byla výsledkem spolupráce míst-
ních spolků i jednotlivců.

Velké poděkování patří všem or-
ganizátorům, účinkujícím, dobrovol-
níkům i  pomocníkům v  zákulisí, kteří 
se postarali o  hladký průběh celého 
večera. Díky jejich nasazení a  ocho-
tě mohl advent v Horní Cerekvi začít 
v  příjemné, srdečné a  slavnostní at-
mosféře.

 Ludmila Červenková
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V Horní Cerekvi opět ožilo nebe i peklo
Tradičně 5. prosince se park v Hor-

ní Cerekvi proměnil v pohádkové ne-
be a peklo. Děti i dospělí si prošli ne-
be, kde Mikuláš s  anděly rozdával 
nadílky, a  pro hříšníky byla připrave-
na ohnivá cesta k Luciferovi. A i když 
není známo, co ti největší hříšníci čer-
tům naslibovali, ani letos si čerti niko-
ho v pekle nenechali – všichni odchá-
zeli s  úsměvem a  už teď se těší, až 
se nebe i peklo v Horní Cerekvi zno-
vu otevřou.

Velké poděkování patří SK Horní 
Cerekev, který tuto akci vymyslel bě-
hem covidové doby, kdy nadpozem-

ské bytosti nemohly osobně zavítat 
do našich domovů. Od té doby se po-
řadatelé každý rok snaží akci vylepšit 
a  zpříjemnit. Letos se děti mohly vy-
fotit u malovaných postaviček tradič-
ně spojených s tímto večerem a nově 
Dr. Lucifer Pekelný navázal i zpětnou 
vazbu elektronickou poštou  – hned 
se tak dozvěděl, že peklo bylo místy 
příliš hlučné, ale převážně byli maily 
plné díků a radosti.

Nechyběl ani stánek s  občerstve-
ním, který potěšil všechny návštěv-
níky a doplnil pohádkovou atmosféru 
večera. 

Štěpánský běh
Dne 26. prosince se na náměstí T. G. 

Masaryka uskutečnil 1. ročník Štěpán-
ského běhu. Akce byla pojata jako ne-
soutěžní a  jejím cílem bylo nabídnout 
možnost pohybu a společného setkání 
ve vánočním období.

Pro účastníky byly připraveny trasy 
v  délce 5 a  10 kilometrů, které absol-
vovali podle vlastního tempa během či 
chůzí. Akce se zúčastnilo přibližně 60 
lidí, včetně rodin s dětmi. Příjemnou at-
mosféru podpořilo i slunečné počasí.

Po návratu čekalo na účastníky drob-
né občerstvení. Už teď se těšíme na dal-
ší ročník této sváteční akce.

 Ludmila Červenková

AKRO-BAT vstoupil do nového roku s úspěchy i novými plány

Nový rok už je v plném proudu a od-
díl AKRO-BAT Horní Cerekev má za se-
bou krásné sportovní okamžiky, které 
patří ještě k závěru roku minulého.

Velkým úspěchem je 4. místo ženské 
trojice Chutora Solomiia – Nechvátalo-
vá Nela – Kapounová Barbora na závo-
dech Hvězdy nad Vysočinou 2025.

Závodů se zúčastnilo 96 sportovců 
z různých koutů České republiky, při-
čemž náš oddíl AKRO-BAT reprezen-
tovalo 30 dětí.

Celou soutěž provázela krásná před-
vánoční a adventní atmosféra, která do-
dala závodům jedinečné kouzlo. Děku-
jeme pořadatelům za skvělé prostředí, 
organizaci a příjemnou sportovní nála-
du. Už teď se těšíme na naše tradiční 
závody Hvězdy nad Vysočinou, které 
proběhnou 28. listopadu 2026.

V prosinci měli diváci také možnost 
vidět téměř všechny děti z oddílu AKRO
-BAT Horní Cerekev při vystoupení na 

Vánočním setkání dne 16. 12. 2025, kde 
děti předvedly nejen akrobatické do-
vednosti, ale i  radost z pohybu a spo-
lečného vystupování.

Na přípravě tanečního vystoupení 
starší skupiny se podílela také Adél-
ka Šlesingerová, akrobatka z  Batelo-
va. S Adélkou máme již rozpracované 
další společné aktivity, o  kterých bu-
deme veřejnost informovat v některé 
z příštích zpráv.

 V průběhu ledna probíhá dodatečný 
nábor dětí do 2. pololetí.

Zájemci mohou získat informace na 
telefonu 608 479 662.

O dalších závodech a vystoupeních 
oddílu AKRO-BAT budeme pravidel-
ně informovat prostřednictvím měst-
ského zpravodaje a  informační tabu-
le města.

Za oddíl AKRO-BAT
trenérka Mgr. Nataliya Borysyuk 
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Adventní hudební a divadelní zážitky v Horní Cerekvi 
Adventní a vánoční období bylo le-

tos v Horní Cerekvi naplněno hudbou, 
světlem a  tichými emocemi. Koncer-
ty i divadelní setkání vytvořily prostor 
pro zastavení, sdílení a  připomněly 
pravý smysl vánočního času. 

Už v  neděli 7.  prosince se míst-
ní park nesl ve svátečním duchu při 
premiéře minisboru Slavíci z Cerekve 
pod vedením Adély Lajtkepové. Mladí 
zpěváci zazpívali tradiční koledy i mo-
derní vánoční písně a svým vystoupe-
ním potěšili početné publikum, které 
je odměnilo srdečným potleskem.

 V adventním čase zazněla hudba 
také v kostele Zvěstování Páně. Výji-
mečný koncert kapely Zvláštní režim 
přinesl nejen silný hudební zážitek, 
ale i  hluboký lidský rozměr. Poděko-
vání patří zaměstnancům Domova Je-
řabina za jejich obětavou práci i klien-
tům, kteří se s radostí a odvahou za-
pojili do vystoupení. Tento „zvláštní“ 
vánoční koncert byl plný emocí, lid-
skosti a opravdového sdílení.

 Další klidnou adventní zastávkou 
byl koncert ryze dámského souboru 
Musica Dolce Vita, který má za sebou 
více než dvacetiletou historii. V pátek 
19. prosince zazněly v kostele známé 
i méně známé vánoční písně a vytvo-
řily jemnou, uklidňující atmosféru  – 
ideální pro zastavení uprostřed před-
vánočního shonu.

 Poslední adventní neděli patřila di-
vadelnímu souboru Divadlo Přes Ko-
pec z Horní Vsi, který opět potvrdil, že 
Vánoce nejsou jen o dárcích, ale pře-
devším o vnitřním klidu a naději. Jede-
náct dětských herců představilo pří-
běh o čtyřech adventních svíčkách – 
Míru, Víře, Lásce a Naději. Diváci sle-
dovali, jak svíčky postupně zhasínají 

pod náporem lidské lhostejnosti, až 
právě poslední z nich, Naděje, dokáže 
znovu zažehnout světlo. Představení 
nebylo jen o mluveném slovu. Celý děj 
byl protkán bohatým hudebním do-
provodem. Zaznělo mnoho vánočních 
písní a tradičních koled, které v dopro-
vodu dětských hlasů vytvořily neopa-
kovatelnou, až posvátnou atmosféru. 
„Vánoční rozjímání“ tak připomnělo, 
že světlo nosíme v sobě a že naděje 
neumírá, dokud jsme ochotni naslou-
chat jeden druhému. Soubor tímto dě-
kuje paní starostce Markétě Vaňkové 
za pozvání a možnost přinést vánoční 
náladu i do Horní Cerekve. 

Adventní program uzavřel koncert 
seskupení Řekni všem. Známé čes-

ké i  světové vánoční písně rozezně-
ly kostel a vytvořily slavnostní a kou-
zelnou tečku za celým adventem. Vel-
ké poděkování patří panu faráři Marti-
nu Bráchovi za spolupráci a možnost 
uspořádat koncerty. 

Novinkou letošního roku byl také 
stánek na náměstí, kde si návštěvní-
ci během koncertu mohli dopřát tep-
lé nápoje – alkoholické i nealkoholic-
ké – a zahřát se nejen na duši, ale i na 
těle.

 Ludmila Červenková  
a Jitka Kapounová
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Vánoční čas v Horní Cerekvi je ne-
jen obdobím světel a  radosti, ale ta-
ké časem solidarity a pomoci druhým. 
S  potěšením oznamujeme, že výtě-
žek ze všech akcí pořádaných v  ad-
ventním období činí 20 250 Kč a bu-
de věnován projektu Sanitka splně-
ných snů.

Vánoční výtěžek podpoří projekt „Sanitka splněných snů“
Tato nezisková organizace není jen 

názvem  – jejím posláním je přinášet 
radost vážně nemocným a umírajícím 
lidem, kteří již sami nemohou navští-
vit místa a události, po kterých touží. 
Vybraná částka nás naplňuje rados-
tí, protože víme, že přispějeme k této 
smysluplné práci, která rozdává světlo 

i tam, kde je často těžko.
Děkujeme všem, kteří jakoukoliv 

částkou podpořili tuto krásnou iniciati-
vu. Díky vám mohou lidé, kteří čelí těž-
kým životním okamžikům, zažít chvíle 
radosti a splněných přání, které by ji-
nak nebyly možné.

 Ludmila Červenková

Tříkrálová sbírka v Horní Cerekvi a místních částech přinesla 
radost i štědrou pomoc

V sobotu 3. ledna v Horní Cerekvi 
a o týden později, v sobotu 10. ledna, 
v místních částech Chrástov a Hříbě-
cí se uskutečnila již tradiční Tříkrálová 
sbírka. Ta i letos potvrdila, že na Hor-
nocerekvicku žijí lidé se srdcem na 
pravém místě.

První lednovou sobotu se na faře 
v Horní Cerekvi sešlo přibližně třicet 
koledníků, kteří si s nadšením oblék-
li tříkrálové kostýmy a vyrazili do ulic 
města zpívat Tříkrálovou koledu, roz-
dávat radost i Boží požehnání.

Navzdory mrazivému počasí koled-
níci s velkým nadšením obešli domác-
nosti po celém městě. Odměnou jim 
bylo nejen velmi vřelé přijetí a množ-
ství sladkých dobrot od navštívených 
obyvatel, ale také milé zakončení ce-
lé akce.

Po návratu na faru na ně totiž dí-
ky panu faráři Martinu Bráchovi čeka-
ly výborné pizzy nejrůznějších druhů a 
horký čaj. Po několika hodinách strá-
vených v zimě zmizely pizzy doslova 
rychlostí blesku a teplý čaj přišel všem 
velmi vhod.

Stejně milá přijetí a krásná setkání 
zažily skupinky koledníků také násle-
dující sobotu v Chrástově a Hříběcí.

Dne 14. ledna 2026 byly na radni-
ci města za účasti pracovnic Charity 
Pelhřimov a paní starostky kasičky od-
pečetěny a jejich obsah spočítán. Cel-
kem dvanáct skupinek koledníků vy-
koledovalo krásnou částku 54 644 Kč.

Velké poděkování patří všem kole-
dníkům, jejich doprovodu, organizáto-
rům i štědrým dárcům, kteří tuto smys-
luplnou akci podpořili.
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Silvestrovská vyjížďka na Javořici
Jako každý rok CT SaunaBar uspo-

řádal Silvestrovskou vyjížďku na nej-
vyšší vrchol Českomoravské vrchovi-
ny Javořici. Startovalo se u Freyových 
a  tradičně byla jízda zahájena čest-
ným kolečkem po náměstí. Letos si 
s účastníky pohrálo počasí, celou ces-
tu na Javořici svítilo sluníčko, ale bylo 
nasněženo a mráz kolem -5°C. Jediné 
občerstvení po cestě v Janštejně mě-
lo bohužel zavřeno, tak nebylo kde se 
ohřát a načerpat další energii. Na vr-
cholu začalo sněžit. Cestou zpět pře-

šlo sněžení v pořádnou vánici, kdy ne-
bylo ani pořádně vidět na cestu. I přes 
nepřízeň počasí vyjížďku úspěšně ab-
solvovalo odvážných 14 cyklistů. Tra-
sa z Cerekve měřila 36 kilometrů, ale 
několik cyklistů přijelo z okolí Rynárce. 
Jeden účastník dorazil i  přes sněho-
vou nadílku až z Jihlavy, takže dohro-
mady najel přes 90 km. Ztráty po ces-
tě nebyly žádné, pouze jednoho mla-
dého účastníka potkal pád na ledě při 
výjezdu na vrchol.

Za CT SaunaBar Lucie Labudíková

Vánoční stezka zpříjemnila adventní čas

Od 29.  listopadu až do 1.  ledna 
mohli obyvatelé i  návštěvníci Hor-
ní Cerekve vyrazit na Vánoční stez-
ku, která nabídla příjemnou zimní pro-
cházku, zábavu pro malé i velké a ta-
ké trochu přemýšlení. Stezka byla ide-
ální příležitostí, jak si zkrátit čekání na 
Ježíška a zároveň si užít adventní at-
mosféru našeho města.

Na trase čekalo na účastníky 15 za-
stavení s otázkami, u nichž bylo vždy 
možné vybrat jen jednu správnou od-

pověď. Správná písmenka se zapiso-
vala do úkolové karty, kterou si zájem-
ci mohli vyzvednout na městském úřa-
dě a po vyplnění ji opět odevzdat do 
připraveného boxíku.

Celá stezka byla navíc krásně vyz-
dobená vánočními stromečky, o které 
se postaraly děti z mateřské a základ-
ní školy i místní spolky. Díky jejich ná-
padům a tvořivosti získala stezka jedi-
nečnou, srdečnou podobu a potěšila 
nejednoho kolemjdoucího.

Rebeka Kůdelová
Martin Vydra
Melichar Michal

Každý z výherců získává dvě vstu-
penky do zábavního parku Robinson 
pro jednu osobu. Výhercům moc gra-
tulujeme a přejeme spoustu zábavy

Ze všech odevzdaných karet byli 
vylosováni tři výherci Vánoční stezky:
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          Den otevřených dveří
Mateřská škola Horní Cerekev

 
 

Kdy: úterý 10. března 2026

Čas: dopoledne 10:00 – 11:00 
         odpoledne 15:00 – 16:00

Přijďte si s dětmi prohlédnout 
školku a společně si pohrát

Určeno pro děti od 2 do 6 let.

Podrobnosti k zápisu:
www.mshornicerekev.cz

Těšíme se na vás!

 

Zápis do Mateřské školy Horní Cerekev
pro školní rok 2026/2027

📅📅 KDY: 17. března 2026 
🕗🕗 ČAS: 8:00 – 16:00 hod. 
📍📍 KDE: ředitelna mateřské školy 
 

Důležité dokumenty k zápisu: 
 

• Rodný list dítěte 
• Občanský průkaz zákonného zástupce 

(cizinci pas + vízum) 
• Žádost o přijetí a potvrzení o očkování 

(Očkování se nedokládá u dětí v režimu 
povinného předškolního vzdělávání) 

 
Kde získat formuláře? 

👉👉 Online: www.mshornicerekev.cz (sekce 
Dokumenty) 

👉👉 Osobně: Vytištěné ve vestibulu mateřské školy 
 
 

Těšíme se na vaši návštěvu! 
Bc. Jana Nováková, ředitelka školy 

 

 

z Mateřské školy
Začátkem listopadu jsme se defini-

tivně rozloučili s podzimem, symbolic-
ky, a to drakiádou s rodiči na kopci za 
Kaštanovou ulicí. Také zahrádku škol-
ky jsme připravili na zimní spánek pod-
zimním úklidem  – hrabáním suchého 
listí, stavbou domečků z klacíků a ka-
mínků pro broučky a  instalací krmítek 
pro ptáčky. Ptáčkům pravidelně spo-
lečně s dětmi sypeme semínka, aby se 
i tato drobotina měla v zimním období 
dobře. 

11.  listopadu zavítal za dětmi svatý 
Martin na bílém koni i se zlatými čoko-
ládovými penízky. Martin nám tak kaž-
doročně odstartuje předvánoční veselí 
u nás ve školce. Začali jsme tak se zim-
ní výzdobou v oknech tříd a v prostoru 
šaten. Každá třída si ozdobila strome-
ček na „Vánoční stezce Horní Cerekví“. 
Děti ze třídy Krtečků si upekly vánoč-
ní perníčky, které příjemně provoněly 
celou školku. Dárečky z pomerančové 
kůry, koření a včelích plástů od Ježeč-

ků vánoční vůně ve školce vlídně do-
plnily. 

Máme tu začátek prosince a do škol-
ky míří svatý Mikuláš se svými pomoc-
níky. Děti obdaroval balíčkem a knížeč-
kou se samolepkami. To vše ale neby-
lo jen tak. Děti musely zazpívat písnič-
ku nebo říci básničku a slíbit, že budou 
po celý příští rok hodné. Necháme se 
překvapit, zda to zvládnou a za rok to 
u  svatého Mikuláše opět pro jistotu 
ověříme. 9. prosince zavítala do školky 
pohádka „O Vánoční zlaté rybce“ a ad-
ventní atmosféra byla úplná. 

Poslední dny ve školce se stále ně-
co děje. V každé třídě proběhly vánoč-
ní besídky s programem. Děti, od těch 
nejmenších až po ty nejstarší byly veli-
ce pilné a besídky krásně navnadily na 
budoucí vánoční čas. Velmi si vážíme 
hojné účasti na těchto akcích. Děti ze 
třídy Krtečků a  Koťátek vyrazily s  vá-
nočním přáníčkem, básničkou a  kole-
dou do domu s pečovatelskou službou. 

Ježečci zavítali na městský úřad obda-
rovat paní starostku a další pracovníky. 

Než zazvonil ve školce zvoneček, 
děti ze třídy Koťátek se vydaly do Jin-
dřichova Hradce na baletní představe-
ní Louskáček s orchestrem. Viděli také 
zpívající fontánu a Krýzovy jesličky, kte-
ré v této době nesmí chybět. 

V  závěru roku 2025 naděloval ve 
školce Ježíšek. Se spoustou dárečků 
a hraček si děti stihly ještě pohrát. Spo-
lečně ochutnali vánoční cukroví, zazpí-
vali si koledy a hurá na vánoční prázd-
niny. 

Závěrem patří poděkování firmě 
ABIES za krásné vánoční stromeč-
ky do tříd, manželům Lisovým za pro-
gram na svatého Martina a paní Žižko-
vé a Brišové za výtvarné potřeby. A ta-
ké bych Vám všem chtěla popřát za 
všechny zaměstnance mateřské školy 
do nového roku 2026 hlavně zdraví, 
klid a pohodu.

Markéta Davidová
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ze základní školy
Podzim a advent ve znamení zážitků, poznání i společných setkání

Letošní závěr kalendářního roku na 
Základní škole Horní Cerekev byl velmi 
pestrý a měsíce listopad a prosinec to 
jen potvrdily. Žáci i učitelé se zapojili do 
celé řady vzdělávacích, kulturních, spor-
tovních i  společenských aktivit, které 
obohatily nejen výuku, ale přinesly také 
mnoho společných zážitků.

Po letošní první účasti v  celostát-
ním projektu Minisčítání, organizova-
ném Českým statistickým úřadem si žá-
ci ověřili, že statistika má cenné údaje. 
A logika jako další nedílná součást ma-
tematiky vede v  nečekaných úlohách 
k  obsazení krásných příček některých 
našich žáků v Logické olympiádě.

Ve středu 12. listopadu se škola pro-
měnila v  pestrý kousek Asie. Letoš-
ní Projektový den byl tentokrát věno-
ván Vietnamu, a to nejen jako vzdále-
né zemi, ale i  jako kultuře blízké ně-
kterým našim žákům. Školu zaplavily 
červené a žluté barvy, vznikaly koláže, 
prezentace i  výtvarná díla, která třídy 
představily v gymnastickém sále. Velmi 

povedený den vyvrcholil tematickým 
vietnamským obědem ve školní jídel-
ně. Poděkování patří všem žákům, pe-
dagogům i paním kuchařkám za jejich 
skvělou spolupráci.

Důležitou součástí školního života 
jsou i preventivní programy. Žáci 3. a 4. 
tříd absolvovali besedu s Policií ČR za-
měřenou na osobní i  virtuální bezpe-
čí a bezpečnost v dopravě. Děti se do-
zvěděly, jak se chovat v rizikových situa-
cích, jak se bezpečně pohybovat na sil-
nici i na internetu a proč je důležité znát 
telefonní čísla integrovaného záchran-
ného systému. Rovněž pro rodiče jsme 
uspořádali přednášku na téma Preven-
ce v oblasti sociálních sítí, internetu, ky-
beršikany a návykových látek.

Listopad patřil také rozhodování 
o budoucnosti. Osmá a devátá třída na-
vštívila přehlídku středních škol Mozaika 
v Pelhřimově a následně také Burzu škol 
v Jihlavě. Zde žáci získali cenné informa-
ce o studijních oborech, přijímacím říze-
ní i možnostech dalšího uplatnění.

V letošním podzimu se po delší době 
podařily také velmi pěkné výsledky ve 
sportovních soutěžích. Starší žáci repre-
zentovali školu v okresním kole florbalu 
a později také v sálové kopané. Ve flor-
bale jsme drželi krok s nejlepšími a v sá-
lové kopané chyběl jeden gól k probo-
jování se na stupně vítězů v rámci celé-
ho okresu. Výsledky jsou důkazem po-
ctivého tréninku a týmového ducha.

Prosinec přinesl nejen adventní at-
mosféru, mikulášské dopoledne s  na-
dílkou, ale i řadu výjimečných akcí. Žáci 
2. stupně se vydali na exkurzi do Brna, 
kde si užili prohlídku centra města oko-
řeněnou vánočními trhy. Odpoledne byl 
na programu osmifinálový zápas mist-
rovství světa žen ve florbalu. Díky výro-
bě transparentů a nadšenému fandění 
jsme byli dokonce vyhlášeni nejlepšími 
fanoušky zápasu. 

Druhá třída potěšila seniory v Domě 
s  pečovatelskou službou vlastnoručně 
vyrobenými dárky a koledou.

Celá škola se zapojila do výroby oz-
dob na vánoční stromky, které vytvořily 
kouzelnou vánoční stezku. Úspěch sla-
vily i naše žákyně v soutěži o nejkrás-
nější vánoční pohlednici okresu. 

Poslední a velmi povedenou akcí by-
lo Vánoční setkání  v  kulturním domě, 
kde se sešli žáci, rodiče, zaměstnanci 
školy i veřejnost na připraveném vánoč-
ním kvízu doprovázeném kulturními vy-
stoupeními žáků naší školy, týmu Acro-
bat a Lidové školy umění. Soutěžilo se 
také o nejlepší vánoční cukroví. Odmě-
nou všem vystupujícím byl potlesk od 
zaplněného sálu kulturního domu.

Pátek před Vánocemi děti prožily vá-
noční besídkou s programem včetně vý-
jezdu starších žáků na bruslení v zimním 
stadionu Pelhřimov. Ani mladší žáci se 
v předvánočních dnech nenudili a užili 
si divadlo s tématem Vánoční rozjímání.

Děkujeme všem, kteří se na bohatém 
programu podíleli, a  všem, kteří školu 
podporují. Do nového roku 2026 přeje-
me žákům, rodičům i obyvatelům Hor-
ní Cerekve především pevné zdraví, ra-
dost, klid a mnoho dobrých zpráv. 

Kolektiv školy
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střípky z místních částí

Setkávání v Chrástově
Sobotní podvečer 22.  listopadu se 

nesl ve znamení smíchu, dobré nála-
dy a společného setkávání. Do naší spo-
lečenské místnosti dorazilo krásných 
59 lidí, kteří si přišli užít komedii Stříbr-
ná svatba v podání rodinovského diva-
delního spolku a stálo to opravdu za to. 
Přenesli jsme se do obývacího pokoje, 
kde se odehrával celý děj.

Herci opět předvedli naprosto úžas-
né výkony. Bylo vidět, že do každé role 
dávají srdce, a díky nim se sálem ozýval 
upřímný smích i potlesk. Atmosféra by-
la mimořádně příjemná, taková ta, kdy 
máte pocit, že jste na správném místě, 
obklopeni sousedy a přáteli, kteří přišli 
strávit hezký večer spolu. 

 Posledním kulturním pohlazením po 
duši byl v  neděli 28.  prosince koncert 
Maya a lidi kolem. Naprosto profesionál-
ní výkon předvedla teprve sedmnáctile-
tá Maya, která svým sametovým hlasem 
všechny písně v doprovodu kytar zpíva-
la v  angličtině. Přeplněná kaplička, se-
tkání sousedů a přátel Chrástova u pun-

če a domácí ochutnávky to jsou právě 
Ty malé chvilky v životě, které stojí za to. 

Takže poděkování patří všem, kteří 
se i  letos potkávali na kulturních akcích 
v Chrástově, protože právě Vy vytváříte 
tu pravou domácí atmosféru, na kterou 
se těšíme vždy, když se u nás něco děje.

 Jitka Křížková, kronikářka obce

Rozsvícení stromku v Těšenově

Výběr sbírkové kasičky „černého labradora“

V pátek 28. listopadu se v Těšeno-
vě rozzářila světla na vánočním stro-
mu. Slavnostní podvečer přinesl také 
radost z nového betléma, který se stal 
krásnou součástí adventní výzdoby.

Poděkování patří panu Martinovi Je-
línkovi, který jako truhlář a tesař přístře-
šek na betlém vyrobil a  obci věnoval. 
K  příjemné atmosféře přispělo vystou-
pení Slavíků z Cerekve, jejichž zpěv na-
vodil pravou vánoční náladu. Společné 
chvíle u horkého čaje a svařáku pak do-
tvořily pohodový adventní podvečer. 

 Ludmila Červenková

Tuto celorepublikovou sbírku orga-
nizuje Sjednocená organizace nevido-
mých a slabozrakých ČR, zapsaný spo-
lek. Její výtěžek zprostředkovaně pomá-
há lidem se zrakovým postižením.

V Horní Cerekvi byla vybrána kasička 
našeho sbírkového „černého labradora“ 
umístěná v  Městské  knihovně. Kasička 
byla odpečetěna, vybrána a  znovu za-
pečetěna za přítomnosti paní starostky 
Horní Cerekve Markéty Vaňkové, DiS., 
pracovníků SONS ČR, z. s. Praha a Ob-
lastní pobočky SONS Pelhřimov. Celkem 
bylo vybráno 515,– korun. Polovina vy-
braných peněz je určena na výcvik vo-

telka. Za pomoci paní ředitelky se jí zú-
častnily i žákyně ZŠ Horní Cerekev. Pa-
ní ředitelka vybrala dvě dvojice žákyň, 
které v tričkách s emblémem Bílé pastel-
ky vybraly do zapečetěných kasiček ty-
to částky: v kasičce č. 1156 bylo 4 187 ko-
run a v kasičce č. 2446 bylo 2 698 korun. 
Velmi děkujeme paní ředitelce za vstříc-
nost a žákyním za dobrou práci.

Děkujeme vám všem za podporu 
a ochotu pomoci!

Oblastní pobočka SONS ČR, z. s. Pel-
hřimov, Slovanského bratrství 1664, 393 
01 Pelhřimov. e-mail: pelhrimov@sons.cz, 
www.sons.cz/pelhrimov

dicích psů pro nevidomé, nácvik chůze 
s  bílou holí a sebeobsluhy při domácích 
činnostech, zaměstnávání zrakově po-
stižených, vydávání časopisů v Braillově 
písmu, zvukové i digitální podobě a další. 
Druhou polovinu obdrží naše pobočka. 
Peníze použijeme ke své činnosti ve pro-
spěch zrakově postižených občanů a při 
organizování akcí pro naše členy.

Upřímně děkujeme všem dárcům, 
kteří do kasičky přispěli a  Městu Horní 
Cerekev, které umožnilo maketu sbírko-
vého psa ve svých prostorách umístit. 

Ve dnech 13. – 15. října 2025 proběhla 
jako každý rok celostátní sbírka Bílá pas-
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA V HORNÍ CEREKVI

Vybíráme z nabídky nových knih Čtení pro zimní večery

Štěpán Javůrek – Léta sametová. 
Začtěte se do příběhu, u kterého se zasmějete, 
občas nevěřícně zakroutíte hlavou či uroníte sl-
zu… Jedna rodinná katastrofa tak střídá druhou a 
na pozadí se navíc odehrává sametová revoluce, 
jež jednotlivým členům rodiny obrátí životy vzhů-
ru nohama. 

Ivana Žáková, Vilém Žák – Skutečné zločiny 
v Praze a okolí 2.  
Praha znovu ukazuje svou nejděsivější tvář v po-
kračování úspěšné série. Tentokrát se dozvíte o 
brutálním útoku v ubytovně těsně před Vánoci, šo-
kující vraždě v restauraci, nelítostném zabijákovi 
taxikářů nebo o případu sexuálního predátora zá-
vislého na pervitinu. Opět platí jediné: zamkněte a 
buďte připraveni na to nejhorší. 

Tomáš Poláček – Stopem do Ósaky. 
Stopem do Ósaky není obyčejný cestopis. Novi-
nář Tomáš Poláček vyráží přes celou Asii jen s ba-
tohem a důvěrou v lidi, kteří ho vezmou dál. Kaž-
dá jízda se stává příležitostí k rozhovoru – odhalu-
je příběhy řidičů, jejich radosti i trápení, a zároveň 
hledá odpovědi na hlubší otázky o smyslu života.

Jiří Březina – V kopřivách.  
Jana tuší, že muž, se kterým čeká dítě, něco skrý-
vá. Musí odhalit pravdu. Radka zjišťuje, že její syn 
provedl něco, co nejde vzít zpět. Musí ho ochránit 
před následky. A v kopřivách leží dívčí tělo. Na ma-
loměstě, kde si lidé vidí až do kuchyně, ale přitom 
před sebou mají tajnosti, se rozjíždí vyšetřování, 
které odhalí roky zamlčovaná fakta. 

Jitka Ludvíková – Vražda není hra.  
Úspěch. Peníze. Zrada. Vánoční večírky. Zima a 
koleje zapadané sněhem. Vůně punče. Jenže pro 
jindřichohradecké vyšetřovatele Kašmíra a Liško-
vou nejsou svátky časem klidu. Místo předsváteč-
ní pohody čelí sérii znepokojivých nálezů. Místo či-
nu i stopy mají, ovšem chybí jim jeden podstatný 
detail – tělo. 

Zuzana Hubeňáková – Chameleon v lentilkách. 
Filozofické zamyšlení, šokující odhalení nebo ná-
vod, jak se zbavit nadbytečných kil či mšic – nic z 
toho v této knize nejspíš nenajdete. Co byste v ní 
ovšem najít mohli, je pobavení a pár zajímavých 
střípků z práce a života redaktorky. Pokud jste ob-
čas v životě ztracení jak chameleon v lentilkách, 
pak jste ideálními čtenáři této knihy. 

Navštivte městskou knihovnu. 
Výpůjční dny : mimo úterý – každý pracovní den!

Staňte se novými čtenáři 
nově – půjčujeme deskové hry

 nabízíme zdarma vyřazené knihy 
20 tisíc svazků knih – určitě si vyberete

 Miroslav Václavík

František Neužil,  Zlomená pečeť. 
V jednom ze svých nejznámějších románů zobrazil 
autor poslední roky života Záviše z Falkenštejna, vý-
značné osobnosti konce 13. století. Závišův život byl 
plný zvratů, vzestupů i pádů. Autorovi se prostřed-
nictvím historicky známých i zapomenutých postav 
podařilo dokonale zobrazit dobovou atmosféru a 
doslova vtáhnout čtenáře do centra neklidného ob-
dobí českých dějin.

Dahl Michael – Děsivé historky. 
Dětská kniha. Co kdyby v poštovní schránce žila pří-
šera? Co když máte ve škole skříňku, která požírá li-
di? Pozor na hrbol pod kobercem, může obživnout! 
A co by se vám mohlo stát, kdybyste procházeli ti-
chou, temnou, úzkou uličkou? V téhle STRAŠIDEL-
NÉ SBÍRCE je 25 hrůzostrašných povídek. Všechny 
o lidech, kteří se BOJÍ. Hodně bojí. Přečtěte si jejich 
příběhy. Uvidíte, jestli máte strach ze stejných vě-
cí. Protože jestli se teď nebojíte… TAK SE BÁT BU-
DETE.

Klára Kolouchová – Nahoře fouká.
Inspirativní průvodce životem nejen pro ženy, kte-
ré chtějí jít vlastní cestou. Klára Kolouchová je ne-
spoutaná žena i milující matka, která s láskou, vy-
trvalostí a jistou dávkou sobectví naplňuje své sny. 
Jediná česká horolezkyně, která zdolala tři nejvyš-
ší hory světa, dobře ví, že to hezké kolem sebe si 
musíme vybojovat sami….  Klára Kolouchová zahy-
nula po pádu během výstupu na Nanga Parbat dne 
3. července 2025. 

Marie Hajdová – Kdo chce s vlky býti.
Ondřej s partnerkou Monikou přijíždí do rodných 
Rychlebských hor. Zdědil tu dům po babičce a těší 
se, že mu to do života přinese nové příležitosti. Vra-
cí se také Jan, který s sebou ale místo nadějí veze 
staré rány. Helena s Martou jsou ve zdejším kraji na-
opak usazené už dlouho, jenže zatímco jedna tou-
ží po klidu, druhá zoufale sní o dítěti.  Dovede tahle 
pětice najít správné místo pro sebe i pro svá přání? 
Komu se podaří přizpůsobit a kdo se stane vlkem 
samotářem?
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Noví občánci

Opustili nás

Vítková Vendula

Bendová Eva, Hašek Miroslav, 
Mašková Dagmar, Roubíčková 
Marie, Florianová Marie, 
Nadrchal Zdeněk, Řáda Josef, 
Charvát Miloslav, Dvořák Jindřich, 
Šimek Zdeněk, Vopálková Antonie

Přibyl Miloslav� 84 let
Svobodová Jarmila� 70 let
Vachková Marie� 94 let

Jubileum oslavili

společenská rubrika

Martina Brýnová

vzpomínka

vzpomínkavzpomínka

Dne 4.ledna uplynuly 3 roky, 
co nás navždy opustil

 náš milovaný manžel, otec a dědeček
 
 

S láskou vzpomíná manželka 
Eliška s rodinou.

Dne 27.2.2026 uplyne 10 let,
 co nás navždy opustil náš milovaný bratr

 

z Chrástova.

Stále vzpomínají sestry s rodinami.

Hvězdičky Ti nesvítí, sluníčko nehřeje,
Už se k nám nevrátíš, už není naděje.

Prázdný je domov, smutno je v něm, 
cestička k domovu zůstala jen.

Dne 31. 1. 2025 uplynulo 15 let od úmrtí paní

S láskou vzpomínají děti s rodinami.

Josef Kunst

 František Drbal

Jarmily Wasserbauerové

poděkování
Děkujeme všem, kteří se dne 26. listopadu 2025
přišli rozloučit s panem Miloslavem Přibylem.
Děkujeme za květinové dary a projevy soustrasti.
Panu Michalu Plechatému děkujeme za důstojné
vypravení pohřbu.

B. Přibylová s rodinou
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kalendář akcí

sobota 14. února od 11.00
MASOPUSTNÍ PRŮVOD V HŘÍBĚCÍ

sobota 14. února od 13.00 
HORNOCEREKVICKÝ MASOPUST
průvod vychází od vlakové nádraží 

sobota 21. února od 20.00 
MĚSTSKÝ PLES
hraje kapela Lazareth
welcome drink
vystoupení žáků 6.třídy ZŠ – stínohra (20.30)
Adéla Mikulová a Ivoš Pejcha taneční pár TK Chrisstar 
Jihlava, 2 taneční vstupy (standardní a  latinskoame-
rické tance) cca 21.30, bohatá tombola 
KD Horní Cerekev, předprodej vstupenek v knihovně

sobota 28. února od 20.00
BABSKÝ BÁL 
Hříběcká hospoda

sobota 21. března od 19.00
HŘÍBĚCKÉ DIVADÝLKO
PO STOPÁCH NĚŽNÉHO MUŽE
reprízy: 
neděle 22. března od 18.00,
pátek 27. března v 19.00,
sobota 28. března v 19.00
Hříběcká hospoda

od neděle 22. března
VELIKONOČNÍ STEZKA PO MĚSTĚ

sobota 28. března
VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ A DISKOTÉKA
KD- Horní Cerekev

sobota 11. dubna u KD od 18.00
NOČNÍ POCHOD KOLEM HORNÍ CEREKVE

Pátek 17. dubna od 19.30
OCHOTNICKÝ SPOLEK HORNÍ CEREKEV
PSYCHOHRÁTKY
reprízy: 
sobota 18. dubna v 19.30
pátek 24. a sobota 25. dubna v 19.30 

sobota 25. dubna od 10.00
SETKÁNÍ HARMONIKÁŘŮ
Hříběcká hospoda

MASOPUSTNÍ 
PRŮVOD

MASOPUSTNÍ 
PRŮVOD

14 . ÚNORA 202614 . ÚNORA 2026

SDH HORNÍ CEREKEV 
VE SPOLUPRÁCI S MĚSTEM HORNÍ CEREKEV

POŘÁDÁ

MASKY Z ŘAD DOSPĚLÝCH I DĚTÍ JSOU VÍTÁNY!

Zahájení průvodu ve 13:00 hod od vlakového nádraží
(sraz masek ve 12:00 u hasičárny)
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Město Horní Cerekev
ve spolupráci s SDH Hříběcí 

srdečně zve přátele lidové hudby na 

SETKÁNÍ HARMONIKÁŘŮ  
25.4.2026 v 10 hod.

v Hříběcké v hospodě
Těšit se můžete na vystoupení harmonikářů, malá 

seskupení kamarádů ale i na další úžasné kapely

 
Vystoupí skvělá harmonikářka Martina Zavadilová 

     (známá ze Šlágru) 

Občerstvení zajištěno.       Vstupné  dobrovolné
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číslo 1. 2026 leden – únor

ZDARMA PŘIVEZEME
  

Volejte na 724 049 368 
Červené i barevné kuřice. 

•	 zpravodaj fyzické osoby: 5 Kč/cm2

•	 zpravodaj pro právnické osoby a osoby 
podnikající: 10 Kč/cm2 

•	 rozhlas: 50 Kč/hlášení
Kontakt:
Inzerce ve zpravodaji: zpravodaj@hornicerekev.cz
Požadavky na hlášení: pokladna@hornicerekev.cz

ceny inzerce

www.elpe.cz

Váš partner
ve světě elektro
Více jak 33 let zkušeností!

placená inzerce

placená inzerce placená inzerce


